

Errata

Publication II

Equation 1 First term in first line of summation should be corrected $P_p c_{el,in} \rightarrow P_{out,p} c_{el,out}$; first term of second line should be corrected $P_p c_{el,out} \rightarrow P_{in,p} c_{el,in}$.
The results are not affected by this typesetting error.

Figure 2 A connector is missing between the biomass supply and SNG plant.